
 

 

 

 

 

 

OSWESTRY SCHOOL 
Oswestry, Shropshire – Velika Britanija 

  
Oswestry School osnovana je 1407. godine i jedna je od najstarijih internatskih i dnevnih škola u Velikoj Britaniji. Nalazi se u 
gradiću Oswestry, na granici Engleske sa Velsom, na sat vremena udaljenosti od Liverpula. Karakterišu je porodična 
atmosfera i lični pristup svakom učeniku. Odnos nastavnog osoblja i učenika je takav da omogućuje da se svakom 
đaku pruži posebna pažnja, prati njegov akademski razvoj i motiviše u cilju postizanja što boljih rezultata. Da je nastavno 
osoblje u tome izuzetno uspešno, najbolje svedoče rezultati koje učenici postižu. Prolaznost na A level 2019. godine bila je 
čak 97%, što najbolje svedoči o kvalitetu nastave. Uspeh je utoliko značajniji ako se uzme u obzir činjenica da škola nije 
akademski selektivna prilikom prijema učenika, već se radom sa njima postiže da i prosečni đaci napreduju i 
ostvare izuzetne rezultate. Oswestry School odlikuje internacionalni karakter i trenutno je pohađaju đaci iz 23 zemlje sveta. 
Internacionalni đaci mogu upisati ovu školu od 11. godine.  Đaci mogu biti sigurni da će uvek biti pažljivo saslušani i da će 
im biti pružena sva pažnja i podrška koja im je potrebna u njihovom ličnom i akademskom razvoju. Porodična atmosfera i 
odlični odnosi između učenika i osoblja škole idealno su okruženje za učenje i odrastanje svakog deteta. Uz akademski 
program, za učenike se svake nedelje organizuju raznovrsne vikend aktivnosti.   
Škola je odlično opremljena i učenicima omogućuje bavljenje mnogim vannastavnim aktivnostima. U okviru škole se nalaze 
sportska hala za različite sportove: tenis, odbojku, košarku, badminton, kriket, zatvoreni bazen i mnogi drugi sadržaji. Ova 
škola ponosi se i svojom tradicijom u oblasti muzike i drame, a ima i odlične odseke za umetnost i dizajn, sa nekoliko izložbi 
koje se održavaju svake godine. Mnogo je prilika za talentovane muzičare, uključujući horove, bendove, orkestarski 
ansambl, muzičko pozorište, solo nastup, muzička takmičenja, ritam i bluz klub, teoriju muzike i redovan raspored nastupa i 
manifestacija.  
Učenici su smešteni u četiri bording kuće. Sve se nalaze pod nadzorom upravnika kuće i člana nastavnog osoblja, kako bi se 
osiguralo da svakom učeniku bude obezbeđena odgovarajuća pažnja i podrška, koja je posebno značajna za decu ovog 
uzrasta koja se odvajaju od svoje porodice. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Oswestry 
Godina osnivanja: 1407. 
Religija: Nereligijska 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura:  4-18 godina 
Broj učenika: 475, od kojih je 130 internatskih učenika 
Nastavni programi: A level, GCSE 
Školska uniforma: da 
Najbliža stanica: 10 minuta od škole 
Najbliži aerodrom: Liverpool, 45 minuta 
 
Cena za školsku 2021-22. godinu:  34.425 £ 
 
Dodatni troškovi: prijava 10.700 rsd (ili 90 €), obavezne registracije, depoziti, knjige i nastavni materijal, osiguranje, 

dodatni časovi, Guardian Service, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, transferi… 

STIPENDIJA 

Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima može biti odobrena stipendija u zavisnosti od 

ostvarenih rezultata na školskim teestovima i prethodnog uspeha učenika tokom školovanja.  

 

 



 

 

IZDVAJAMO 

• Izuzetan uspeh učenika – prolaznost za A level 2019. godine bila je čak 97%. 

• Učenici ove škole uglavnom upisuju univerzitet koji im je bio prva želja, a neki 

od univerziteta na koje su primljeni su: Oxford, 

Cambridge, Durnham, Warwick, London School of Economics, University 

College London, Manchester, Leeds, Bristol. 

• Internacionalni karakter škole - učenici predstavnici 23 nacionalnosti. 

USLOVI UPISA 

Potrebno je priložiti svedočanstva prethodnog obrazovanja, polažu se engleski jezik i matematika, a jedan deo upisne 

procedure je i intervju. Za upis na GCSE neophodno je da đaci imaju B nivo engleskog jezika ili IELTS 4.0, a za Sixth Form B2 

ili IELTS 5.0. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 

smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 

najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 

kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 

budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 

pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 

za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 

sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
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